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Ваш надійний помічник

 

Робітниця, Робочий на зборку деталей,
машинобудівний завод, 22500 грн.
 

Калинівка (Київська обл.),   9 січня
2025
 

Компанія: Метрополис  (https://jobs.ua/company/id/10764) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Виробництво, Робота без кваліфікації

Побажання до співробітника
 

Освіта: середньо-спеціальна
Досвід роботи: не вимагається

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Робітниця/Робочий на збирання вузлів та агрегатів

Камоцці/Camozzi — лідер ринка пневматики. Інженери-конструктори технічного центру ТОВ «КАМОЦЦІ» здійснюють
проектування пневматичних компонентів будь-якої складності, виконують підготовку рішень в галузі транспортної
пневматики, трубопровідної арматури, пневматичних позиціонерів, пневматики високого тиску і спеціальних застосувань в
різних галузях промисловості на базі пневмоапаратури Camozzi.

Сертифікована система контролю якості на всіх етапах виробництва, 100% тестування виробів — запорука бездоганної
якості Camozzi.

14.000 позицій товарів на оперативному складі в м.Київ. Доставка продукції по Україні за 1−3 дні.

6 регіональних представництв, 27 висококваліфікованих фахівців з продажу, потужний технічний центр, забезпечують
оперативну інженерну і комерційну підтримку в будь-якій точці України.

2 навчальних центри в Києві, оснащені сучасними стендами та методиками навчання, — запорука отримання необхідних
знань і навичок.

Запрошуються робітниці та робочі на збирання вузлів та агрегатів:

диплом про технічну середню або вищу освіту;
навички читання конструкторської документації;
бажано мати досвід робочим на машинобудівних виробництвах. Наприклад: слюсар механоскладальних робіт, слюсар-
механік, збиральник вузлів та агрегатів, сборщик, монтажник, електромонтажник, робочий конвейера сборки,
електротехнік, технік, оператор або аналогічна;
проживання якнайближче до метро Лісова чи в населених пунктах Бровари, Калинівка, Велика Димерка, Богданівка.

Умови роботи:

якщо досвід малий — донавчимо;
всі переваги компанії з іноземними інвестиціями (соц.пакет, КЗпП, сучасне обладнання робочих місць, місць відпочинку
…);
зарплата залежить від кваліфікації від 20000 грн на руки, премії;
бронювання немає.

Чекаємо резюме на email. Вкажіть, яку продукцію виготовляли, приблизний район проживання

Контактна інформація
 

Контактна
особа:

Юрий
 

https://jobs.ua/company/id/10764
https://jobs.ua/company/id/10764#all_company_vacancys
https://jobs.ua/vacancy/production
https://jobs.ua/vacancy/without_qualification_job


Сайт: http://camozzi.ua
 

Адреса:
Калинівка, Броварський район, Київська
область
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